
Prim-ministrul Dorin Recean a vizitat
Complexul istorico-arhitectural
„Conacul Manuc-Bey” din Hîncești și o
afacere de familie

15 mai 2025, Hîncești - Premierul Dorin Recean a vizitat conacul Manuc Bey din raionul
Hîncești. De-a lungul timpului, acesta a fost restaurat și întreținut datorită mai multor
proiecte europene susținute de autoritățile locale, dar și de alți parteneri internaționali.

Unul dintre cele mai importante proiecte a fost finanțat de Uniunea Europeană și a
avut ca scop promovarea Conacului Manuc-Bey împreună cu alte obiective culturale
din România și Ucraina. Tot datorită sprijinului european, conacul a fost restaurat și
integrat într-un traseu turistic.

Premierul Dorin Recean a apreciat eforturile depuse pentru conservarea și valorificarea
patrimoniului cultural și a încurajat continuarea acestor inițiative care aduc beneficii
economice și turistice întregii regiuni.

Autoritățile locale continuă să dezvolte acest complex, prin noi proiecte care vizează
atât modernizarea spațiilor, cât și organizarea de evenimente culturale și târguri
pentru meșterii populari și producătorii locali.

Lucrările de renovare a conacului au demarat în 2014 și au durat aproape doi ani.

Tot la Hîncești, în satul Dancu, premierul a vizitat o afacere de familie, specializată în
producerea cașcavalului. Produsele acesteia sunt comercializate în rețelele de
magazine din țară, iar proprietarul își dezvoltă în continuu afacerea. A deschis o
brutărie, dar și o patiserie unde comercializează producția proprie. 

Materia primă este obținută în exclusivitate de la vacile din ferma proprie. La moment
dispune de 50 de capete, dintre care 21 de rasa Jersey care produc un lapte cu un
coeficient de grăsime ridicat. 

Compania beneficiază de subvenții de la stat per litru de lapte, anterior din fondurile
ADMA a achiziționat un tractor, iar în anul 2024, cu ajutorul Agenției Elvețiene pentru
Dezvoltare și Cooperare și al PNUD Moldova, a reușit să instaleze la întreprindere un
sistem fotovoltaic cu o capacitate de 30 kW.



         

 


